
 

 

 

平成３０年第５回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 平成３０年４月２７日（金）午後４時 

閉会 平成３０年４月２７日（金）午後４時３２分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         吉 田 康 雄 

教育長職務代理者    田 中   彰 

教育委員        奥 村 陽 子 

教育委員        足 立 司 郎 

教育委員        井 藤 さやか 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         北 瀬 美 幸 

協働推進部長            渡 辺 数 忠 

教育総務課長（会議録書記）     水 野 一 生 

学校教育課長            加 藤 敬 仁 

学校教育課主幹           古 田   斉 

学校教育課主幹           塚 原 紀 子 

生涯学習課長            三 輪   之 

文化課長              後 藤 基 次 

文化財保護センター所長       田 中 弘 志 

関商工高等学校事務長        坂 口 和 憲 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         村 瀬 泰 昭 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（平成３０年第４回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（３月３０日から４月２７日） 

（４）議事 

議案第２０号 関市弥勒寺官衙遺跡群保存整備検討委員会規則の一

部改正について 

議案第２１号 関市社会教育委員の委嘱について 



 

 

議案第２２号 関市公民館運営審議会委員の委嘱について 

議案第２３号 平成３０年度岐阜県教科用図書美濃地区採択協議会

設置・運営方針について 

 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、平成３０年第５回関市教育委員会会議を開会

します。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  平成３０年第４回の会議録の承認について、事務局の報告

をお願いします。 

教育総務課長  （第４回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何か質問はございませんか。 

質問がないので、会議録を承認します。委員の方は、後ほ

ど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第４回教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

３月３０日は、市役所退職者・転出者の辞令交付式、再任

用職員任期満了者の離任式に同席しました。 

４月２日は、教育長、部長級、課長級、主幹の辞令交付式、 

新規採用職員の辞令交付式に出席しました。その後、関商工

転入職員辞令交付式 転入教職員宣誓式がございました。 

３日は、ＡＥＴ辞令交付式、小中校長会、中部学院大学入

学式、小中高特校長会に出席しました。 

４日は、岐阜医療科学大学入学式に出席。学校安全支援者

委嘱式がございました。学校安全支援者は今年度より９名増

員となりました。 

５日は、わかあゆ講師辞令交付式がありました。 

６日は、中日本航空専門学校入学式に出席。心の相談員委

嘱式、特別支援アシスタント委嘱式がございました。 

８日は、関鍛冶伝承館リニューアル式典が行われました。

今年は、このリニューアル工事の関係で、春日神社で打ち初

め式が行われたのですが、来年は、リニューアルされた関鍛

冶伝承館で行われる予定です。 

９日は、中濃特別支援学校入学式に出席。 

１１日は、放課後子ども教室コーディネーター委嘱式があ



 

 

りました。 

１２日は、学校アドバイザー委嘱式に出席。今年度初めて

設置したものでございます。その後、教頭会に出席。 

１６日は、県庁で開催された県都市町村教育長会合同研修

会に出席。そして、教務主任会がありました。 

１９日は、関商工職員に関する記者発表をいたしました。 

２３日と２４日は、校長が代わられた学校を訪問しました。 

２５日は、市長定例記者会見、スポーツ少年団総会に出席。 

２６日は、小中校長会がありました。 

２７日は、名工兼定・兼元展合同開場式が県博物館で開催

され、出席いたしました。午後から、美濃地区教育長会に出

席しました。 

 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご

質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りま

す。本日は、議案４件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第２０号 関市弥勒寺官衙遺跡群保存整備検

討委員会規則の一部改正について」を議題とします。提案説明

をお願いします。 

協働推進部長  （概要説明） 

文 化 課 長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

事 務 局 長  ご質問がないようですので議案第２０号を承認してよろし

いでしょうか。ご異議もないようですので、議案第２０号を承

認します。 

次に、「議案第２１号 関市社会教育委員の委嘱について」

を議題とします。提案説明をお願いします。 

生涯学習課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

事 務 局 長  ご質問がないようですので議案第２１号を承認してよろし

いでしょうか。ご異議もないようですので、議案第２１号を承

認します。 

次に、「議案第２２号 関市公民館運営審議会委員の委嘱

について」を議題とします。提案説明をお願いします。 

生涯学習課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

事 務 局 長  ご質問がないようですので議案第２２号を承認してよろし

いでしょうか。ご異議もないようですので、議案第２２号を承

認します。 

次に、「議案第２３号 平成３０年度岐阜県教科用図書美

濃地区採択協議会設置・運営方針について」を議題とします。



 

 

提案説明をお願いします。 

学校教育課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

事 務 局 長  ご質問がないようですので議案第２３号を承認してよろし

いでしょうか。ご異議もないようですので、議案第２３号を承

認します。 

事 務 局 長  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第

５回教育委員会会議を終了いたします。 


